Гильманов Раиль Нурович

Гильманов Раиль Нурович родился 9 апреля 1933 года в деревне Паченка Нижне-Тавдинского района Омской (ныне - Тюменской) области в многодетной семье последним, девятым ребёнком. В этой семье всем детям, кроме татарских (официальных) присваивались русские имена, для удобства общения с русскими. Родители Раиля Нуровича также имели русские имена.

Старшие братья Раиля Нуровича - Николай 1909 года рождения, Аркадий 1918 года рождения и Григорий 1923 года рождения - участники Великой Отечественной войны 1941-45 годов.

Николай после окончания в 1925 году Ташкентского кавалерийского училища служил на границе с Афганистаном в городе Термезе, участвовал в боях против банд басмачей. В 1928 году был награждён орденом Боевого Красного Знамени. Вторым орденом Боевого Красного Знамени, орденом Красной Звезды, а также медалью "За отвагу" и другими медалями награжден в годы Великой Отечественной войны. Окончил войну в мае 1945 года в Праге.

Аркадий с 1937 года служил военным матросом во Владивостоке, а в 1943 году был переброшен на Черное море. Войну окончил в мае 1945 года в Бухаресте. Награждён орденом Отечественной войны II степени и медалями.

Григорий, работавший перед войной механизатором на машино-тракторной станции (MTC), всю войну был шофёром на военных грузовых автомобилях, имеет боевые награды. Войну окончил в мае 1945 года в Вене.

Сам Раиль Нурович, будучи подростком, в годы Великой Отечественной войны работал на конном дворе и пастухом в колхозе. Награждён медалью "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.".

В послевоенные годы, благодаря помощи своих старших сестёр и братьев, и, прежде всего, брата Николая Нуровича, сумел получить не только общее среднее, но и высшее юридическое образование. После окончания в 1956 году Свердловского юридического института четверть века работал в органах прокуратуры в должностях: старшего следователя на объектах оборонной промышленности СССР в Иркутской, Свердловской, Калужской областях и в Москве, прокурора следственного отдела прокуратуры Карагандинской области (1961-1965), прокурора управления Прокуратуры Союза ССР (1988-1992 гг.), прокурора,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

старшего прокурора управления Генеральной прокуратуры РФ (1992-1996 гг.). Вышел на пенсию 1996 году в звании старшего советника юстиции.

Кроме того, в разные годы трудился в органах юстиции и судах в должностях: старшего консультанта по работе с кадрами Второго управления Министерства юстиции СССР (1971-1984 гг.), члена Московского городского суда (1984-1986 гг.), начальника отдела контроля и исполнения судебных решений Верховного Суда РСФСР (1986-1988 гг.).

Информация предоставлена Управлением воспитательной работы СК России.



04 Мая 2020 17:53

Адрес страницы: https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-550



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации